



# 斗六

三月三日

## 承擔雲林縣整合性篩檢 五心護鄉親

斗六慈濟醫院今年度承擔兩場雲林縣整合性篩檢，三月三日在院內舉辦第一場篩檢活動，共有近三百位鄉親前來參與健檢，雲林縣衛生局局長、副局長、科長等人到場關心。斗六慈院簡瑞騰院長在場感恩雲林縣主管機關的信任，同時感恩志工師兄、師姊的幫忙，還有斗六、大林兩家醫院的同仁在假日來付

出。過去醫院是治病，現在也要顧健康，透過社區篩檢，找出問題後再追蹤、治療，為鄉親守護健康。

三月三日星期日，雖是休假日，但斗六慈院一早就熱鬧滾滾，為了讓篩檢流程能夠更順暢，活動採取事先報名的方式，總共有近三百位鄉親完成事前預約報名。現場還有十幾位鄉親與家屬一起前來，現場報名後也順利篩檢，檢查項目包括成人健檢及子宮頸抹片檢查、乳房攝影、口腔黏膜檢查及大腸直腸癌檢查等四大癌症篩檢，六十五歲以上再加碼甲型胎兒蛋白、甲狀腺素、甲狀腺刺激素及心電圖檢查。

雲林縣衛生局局長曾春美到場關心，



斗六慈院今年承擔兩場雲林縣整合性社區健康篩檢，首場吸引近三百位民眾參與。左三為斗六慈院簡瑞騰院長，左一為大林慈院林名男副院長。

她表示，預防勝於治療，為照顧當地居民的健康，雲林縣醫療院所每年定期舉辦整合性的篩檢活動。她對斗六慈濟醫院的努力表示感謝，今年斗六慈院還會舉辦另一場篩檢活動，希望引起更多民眾對健康篩檢的重視，提倡自我健康管理，把自己的健康照顧好，才有辦法照顧好家裡的人。

斗六慈院院長簡瑞騰表示，此次活動是醫院今年舉辦的第一場社區整合性篩檢，吸引了近三百位民眾前來參與，並計畫於六月再次舉辦一場。他感謝所有參與者的支援，並強調醫院在提升設備和流程方面的努力。斗六慈濟醫院五周年，一直提倡五心醫療，有佛心、合心、信心、歡喜心及感恩心，這五心用在社區篩檢也很適合。他強調預防醫學的重要性，並希望民眾能夠重視健康篩檢，從年輕開始關注健康問題，維持整體身體健康。

大林慈濟醫院副院長林名男指出，今日在斗六慈濟醫院舉辦的社區整合性篩檢活動相當重要，早期發現問題將有助於及早治療，感謝所有醫護人員和志工的支援，期望能夠幫助當地居民保持健康。

慈濟志工吳村岡表示，這次整篩有許多社區老菩薩來參加，志工都是馬上給予五心級服務，斗六慈院與社區結合非常的圓滿，希望以後醫院和社區結合更密切，提高社區服務的品質。

接受篩檢的民眾廖先生表示，年紀大了，毛病比較多一點，有必要一、兩年體檢一下，提醒自己有什麼毛病要注



大林慈院家醫科謝昌成醫師為民眾進行理學檢查。



斗六慈院利用假日舉辦雲林縣整合性篩檢，斗六、大林慈院兩間醫院的同仁歡喜來服務，圖為同仁為民眾抽血。

意，預防勝於治療。在活動中，民眾不僅可以做篩檢，還能及早發現潛在健康問題，並獲得專業治療和追蹤。整合性的篩檢活動不僅讓民眾更加關注自身健康，也有效地幫助醫護人員及時發現疾病風險，為社區健康注入新的活力。（文／黃小娟 攝影／張國徽）